Examenul de bacalaureat 2009  - 4 -  II. tétel (30 pont) – Varianta
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A térkép az
A, B, C, D
feladatokra
vonatkozik.
A térképen
a tájegységeket
betűk,
a városokat 1-6,
a folyókat pedig
a 7-12 számok
jelölik.
A. Nevezzétek meg:									 
1. Az A és E - vel jelölt tájegységeket 
2. A 3 és 5 – el jelölt városokat 							4 pont 
B. Írjátok a vizsgalapra az alábbi mondatokat kiegészítő helyes válaszokat:
1. A Moldovai – hátság alegysége a következő betűvel jelzett tájegység …
2. Piemont típusú (hegylábfelszíni) a következő betűvel jelzett tájegység  …
3. A Dâmboviţa folyó folyik át a következő számmal jelölt városon …	6 pont
C. Írjátok a vizsgalapra a helyes válaszok betűjelét:
1. A legmagasabb hegycsúcsok a következő betűvel jelzett tájegységben találhatók:  
a. A 		b. B 		c. D 		d. H		2 pont
2. A legtöbb vízierőmű a következő számmal jelzett folyón található:
a. 8 		b. 9 		c. 10 		d. 11		2 pont
3. A legfontosabb lignitlelőhely (Motru-Rovinari) a következő betűvel jelzett tájegységben van: 
a. A 		b. C 		c. D 		d. F		2 pont
4. Balti éghajlati hatás érezhető a következő betűvel jelzett tájegységben :
a. A 		b. C 		c. D 		d. G		2 pont
5. Tűlevelű erdők borítják többségében a következő betűvel jelzett tájegységet:
a. A 		b. C 		c. D 		d. E		2 pont
D. Írjatok két különböző jellemvonást és egy hasonló jellemvonást a B- vel jelzett tájegység és H- val jelzett tájegység  domborzata között. 
1 Megjegyzés: A különbségek a domborzat következő jellemzőire vonatkozhatnak: kialakulási
mód, kőzettani felépítés, tengerszint feletti magasságok, tagoltság, domborzati típusok, a hegységek és a fontosabb völgyek iránya, a medencék elhelyezkedése, más domborzati jellemzők.
2 Megjegyzés: A teljes pontszám csak abban az esetben adható meg, ha a különbségek
összehasonlításképpen és nem külön-külön vannak leírva. 6 pont

E. Irjatok: 1. Egy okot, amely miatt gyakoriak a földcsuszamlások az F – el jelzett tájegységben.
2. Egy érvet, amely alátámasztja a következő állítást „A C – vel jelzett tájegység az ország legidősebb tájegysége”								 4 pont
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